



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

15.11.2019р.

№ 1313

Про утворення робочої групи з питань валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу

З метою координації заходів щодо унеможливлення передачі від матері до дитини ВІЛ та сифілісу в м. Києві та з урахуванням листа Міністерства охорони здоров'я України від 25 жовтня 2019 року № 26-04/43472/2-19 «Щодо валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу»

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з питань валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу (далі – Робоча група) та затвердити її персональний склад, що додається.

2. Затвердити положення про робочу групу з питань валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу (далі – Положення), що додається.

3. Голові Робочої групи забезпечити:

3.1. Координацію діяльності Робочої групи відповідно до Положення, затвердженого цим наказом.

3.2. Розробку та затвердження планів щодо виконання дорожньої карти з елімінації ВІЛ-інфекції та сифілісу, які схвалені рішенням Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу від 22 серпня 2019 року - до 29 листопада 2019 року.

3.3. Надання до Міністерства охорони здоров'я України:

3.3.1. Інформації щодо виконання заходів передбачених у пунктах 3.1 та 3.2 цього наказу на паперових носіях, а також у електронному форматі на електронні адреси: chybisova@moz.gov.ua, v.martsynovska@phc.org.ua, згідно з формою, що зазначена у додатку 3 до листа МОЗ України від 25.10.2019 № 26-04/43472/2-19 - до 03 грудня 2019 року.

3.3.2. Щоквартально до 10 числа першого наступного за звітним періодом місяця, інформації щодо роботи Робочої групи, на паперових носіях, а також в електронному форматі на електронні адреси: chybisova@moz.gov.ua, v.martsynovska@rhc.org.ua, у довільній формі згідно з робочим планом.

3.3.3. Показників індикаторів відповідно до переліку індикаторів моніторингу та оцінки заходів з валідації елімінації ВІЛ-інфекції та сифілісу згідно з формою, що зазначена у додатку 4 листа МОЗ України від 25.10.2019 № 26-04/43472/2-19.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників директора Департаменту охорони здоров'я згідно з розподілом обов'язків.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони
здоров'я виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

« 15 » 11 2019 № 1313

Персональний склад робочої групи з питань валідації елімінації передачі від
матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу

Голова робочої групи:

Зборомирська Галина Анатоліївна Заступник директора - начальник управління лікувально-профілактичної допомоги Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Секретар робочої групи:

Яневська Тетяна Михайлівна Головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління лікувально-профілактичної допомоги;

Члени робочої групи:

Казека Віталій Григорович Головний лікар Київської міської клінічної лікарні №5;

Карпусь Руслана Володимирівна Лікар-інфекціоніст Київського міського центру репродуктивної та перинатальної медицини м. Києва;

Колесов Андрій Петрович Представник БО «100% життя. Київський регіон», (за згодою);

Крисов Леонід Петрович Методист КУ «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді»(за згодою);

Кувшинова Євгенія Валентинівна Представник ВБО «Конвіктус Україна», (за згодою)

Левшунова Юлія Валерівна Лікар-неонатолог Київського міського центру репродуктивної та перинатальної медицини м. Києва;

Лукашевич Олена Володимирівна Директор КНП «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Музика Олена Петрівна Лікар-акушер-гінеколог Київського міського центру репродуктивної та перинатальної медицини м. Києва;

Петравчук Людмила Володимирівна Директор міського наукового інформаційно-аналітичного центру медичної статистики;

Пілявська Людмила Директор КУ «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» (за згодою);

Олександрівна

Степченкова Тетяна Завідувач клініко-діагностичної лабораторії Київської
Василівна міської клінічної лікарні №5;

Хилинський Заступник директора з медичної частини ТМО
Михайло «Дерматовенерологія»;

Михайлович

Заступник директора –
начальник управління лікувально –
профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони
здоров'я виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
« 15 » 11 2019 № 1313

Положення
про робочу групу з питань валідації елімінації передачі
від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу

Робоча група з питань валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу (далі – Робоча група) створюється з метою організації та здійснення процесу валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу в м. Києві.

Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, іншими актами законодавства України та цим Положенням.

1. Основними завданнями Робочої групи є:

координація зусиль органів влади та суб'єктів господарювання м. Києва, спрямованих на виконання заходів передбачених у дорожніх картах з елімінації випадків передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції і сифілісу, які схвалені Нацрадою;

взаємодія з Робочою групою, утвореною наказом МОЗ України від 19 серпня 2019 року №1829, щодо валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу;

подання до Робочої групи звітності відповідно до листа МОЗ від 25.10.2019 № 26-04/43472/2-19;

співпраця з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, закладами охорони здоров'я незалежно від форм власності та підпорядкування, міжнародними, громадськими та неурядовими організаціями, у порядку, встановленому законодавством України с питань валідації елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу у м. Києві;

виконання інших функцій, пов'язаних з валідацією елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції та сифілісу у м. Києві.

2. Робоча група має право:

одержувати в установленому порядку від місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та

організацій (за згодою їх керівників), а також незалежних експертів (за згодою).

3. Робоча група утворюється у складі голови, секретаря та членів Робочої групи. Головою Робочої групи є заступник директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Персональний склад Робочої групи затверджується наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Формою роботи Робочої групи є засідання, що скликаються її головою в разі потреби, але не рідше ніж одного разу на квартал.

Засідання Робочої групи веде її голова, а у разі його відсутності – секретар Робочої групи.

Підготовка матеріалів для розгляду на засіданні Робочої групи забезпечується її секретарем.

Засідання Робочої групи вважається правомочним, якщо на ньому присутні більше половини його членів.

На своїх засіданнях Робоча група готує пропозиції та рекомендації з питань, що до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більше половини присутніх на засіданні членів Робочої групи.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації оформлюються протоколом, що підписуються головуючим на засіданні та секретарем і надсилається усім членам Робочої групи.

Член Робочої групи, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

Оприлюднення інформації про роботу Робочої групи та її рішень здійснюється на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я.

Заступник директора –
начальник управління лікувально –
профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА